



Comisia administrație publică

DECIZIE

cu privire la efectuarea controlului executării
Legii nr. 5/2018 pentru modificarea și completarea unor acte legislative

În cadrul ședinței publice comune a Comisiei administrație publică și Comisiei agricultură și industrie alimentară din 11 martie 2020 a fost examinată implementarea Legii nr. 5/2018 pentru modificarea și completarea unor acte legislative.

Urmare a audierii reprezentanților Guvernului Republicii Moldova – Ministerului Economiei și Infrastructurii, Ministerului Agriculturii, Dezvoltării Regionale și Mediului, Agenției Relații Funciare și Cadastru, cât și a discuțiilor demarate cu reprezentanții autoritățile administrației publice ale municipiului Chișinău, autorităților administrației publice locale de nivelul I, precum și a întovărășirilor pomicole, s-a determinat că acțiunea prevederilor Legii nr.5 din 8 februarie 2018 pentru modificarea și completarea unor acte legislative este inefficientă în lipsa unui mecanism necesar pentru implementarea acesteia.

În acest context, comisiile permanente au atenționat autoritățile publice responsabile despre necesitatea elaborării și aprobării instrumentelor practice de aplicare a prevederilor stabilite în legea vizată.

În rezultatul controlului efectuat în conformitate cu prevederile articolului 111 din Regulamentul Parlamentului asupra executării Legii nr. 5/2018 pentru modificarea și completarea unor acte legislative, se **DECIDE**:

1. Se ia act despre informația prezentată de către președintele Comisiei administrație publică – Domnul Vasile BÎTCA, președintele Comisiei agricultură și industrie alimentară – Domnul Radu MUDREAC, precum și de

către autorul legii respective – Doamna Valentina BULIGA, în cadrul audierii publice cu privire la efectuarea controlului asupra executării Legii nr. 5/2018 pentru modificarea și completarea unor acte legislative.

2. Se propune Guvernului Republicii Moldova :

- să elaboreze și să aprobe până la 30 iunie 2020 mecanismul necesar pentru implementarea Legii nr. 5/2018 pentru modificarea și completarea unor acte legislative

- să informeze, în termen de până la 31 iulie 2020, comisiile permanente subsemnate ale Parlamentului despre executarea Deciziei respective.

3. Autoritățile administrației publice locale să asigure aplicarea mecanismului aprobat, în modul stabilit de către Guvern, pentru implementarea Legii nr. 5/2018 pentru modificarea și completarea unor acte legislative.

4. Autoritățile administrației publice ale municipiului Chișinău vor examina în comun cu autoritățile administrației publice locale de nivelul I din componența sa oportunitatea includerii terenurilor întovărășirilor pomicole în componența localităților respective.

5. Autoritățile publice locale vizate, în termen de până la 1 noiembrie 2020, vor informa comisiile permanente subsemnate ale Parlamentului despre executarea Deciziei respective.

Vasile BÎTCA
Președintele Comisiei administrație publică
a Parlamentului Republicii Moldova



Radu MUDREAC
Președintele Comisiei agricultură și industrie alimentară
a Parlamentului Republicii Moldova

